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                                                                                                 Nit: 890000464-3
                                                        Secretaria de Gobierno y Convivencia
                                                               Comisaria Tercera de Familia


ACTA No. 185 DEL 24 DE JUNIO DE 2025

En Armenia Q, hoy martes, veinticuatro (24) de junio del año dos mil Veinticinco (2025), siendo las once y treinta minutos de la mañana (11:30 a.m.), día y hora previamente señalada para adelantar audiencia de acuerdo con el artículo 12 de ley 294 de 1996. el despacho de la Comisaría Tercera de Familia de Armenia se constituyó en AUDIENCIA para tratar VIOLENCIA INTRAFAMILIAR en cumplimiento a la Ley 294 de 1996, modificada por la Ley 575 de 2000, Ley 1257 de 2008, Ley 2126 de 2021.

PARTES

LUZ AMPARO GARCÍA MONTOYA, identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío;  edad 58 años, Estado Civil soltera Ocupación oficios varios, residenciado en el Barrio Nuestra Señora De La Paz Manzana  G casa #1 de la ciudad de Armenia, Teléfono 3193037656 Régimen de Seguridad Social: Nueva EPS - Subsidiado, Nivel de Escolaridad Bachiller correo electrónico lagm0107@gmail.com por parte de su expareja el señor JOSE OBED TAMAYO GOMEZ, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá, con 58 años de edad. Estado Civil: soltero, Ocupación Conductor, con Grado de Escolaridad: 5 primaria, residente en el Barrio Nuestra Señora De La Paz Manzana G casa #1, número de celular 3113794513 seguridad social Régimen contributivo: Nueva EPS correo electrónico no aporta, personas citadas dentro del trámite administrativo iniciado, para lo cual se convocó el día de hoy, 

AUDIENCIA I

En la hora y fecha señaladas, se hizo presente ante este despacho la Señora Luz Amparo García Montoya identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío, en calidad de denunciante.

[bookmark: _Hlk197489652]Por otro lado, se deja constancia que el señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá, en calidad de solicitado, no hizo presencia a la audiencia habiendo sido plenamente notificado como se evidencia en las dos citaciones que fueron firmadas por el solicitado TAMAYO GOMEZ, dentro del proceso que se adelanta por presuntos hechos de VIOLENCIA INTRAFAMILIAR; y por medio del cual este Despacho apertura Historia con el consecutivo Nro. 135 del veintiuno (21) de mayo del 2025.

Una vez constatada la presencia de ambas partes, procede el despacho a continuar con el trámite de la audiencia.

CONTROL DE LEGALIDAD:

De conformidad con lo dispuesto en el numeral 12, de artículo 42 del Código General del Proceso; artículo 132 C.G.P y numeral 8. Del artículo 372 del C.G.P: procede el despacho a realizar control de legalidad evidenciando que no encuentra vicios para corregir o sanear que configuren nulidades u otras irregularidades. 

RATIFICACION: si me ratifico en lo que afirme en la denuncia inicial y todas las actuaciones frente a este proceso.

SOLICITANTE:

Se concede el uso de la palabra a la señora Luz Amparo García Montoya, quien realiza la siguiente manifestación: “Conviví con José por veinte años tenemos un hijo de veinte años, convivimos en la misma cara, pero hace más de un año que no hacemos vida de pareja. Yo quiero que el desaloje le casa porque el me insulta cada vez que le pido que no viva más allí, el llega a la cosa y tira las puertas las ventanas y todo lo quiere acabar, por eso le dije al lunes que se fuera y me insulto diciéndome malparida, HP El tampoco volvió a dar para el mercado, ni para los servicios todo lo compra solo para él y guarda las cosas en habitación de él, duerme con un ama debajo del colchón.

ACUERDO 

No se estableció ningún tipo de comunicación, a fin de garantizar la unidad y armonía de la familia, y no se pudo establecer normas para que el agresor enmiende su comportamiento con la parte denunciante, toda vez que el Señor JOSE OBED TAMAYO GOMEZ, identificado con cédula de ciudadanía No 11.434.156 expedida en Facatativá; se rehusó a comparecer al Despacho de la comisaria Tercera para realizar algún acuerdo que terminara o diera fin a la VIOLENCIA INTRAFAMILIAR.

Este despacho evidencia la falta de voluntad de la parte convocada por lo que, analizada la situación emocional, económica por la cual se encuentra atravesando la Señora Luz Amparo García Montoya, identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío, este despacho ha tomado la decisión de DESALOJAR al Señor José Obed Tamayo Gómez, de la casa de habitación ubicada en el barrio Nuestra Señora de la Paz. Manzana G casa No. 1 de la cual es propietaria la Señora Amparo García Montoya; Igualmente esta comisaria evidencia la grave afectación psicológica por la cual se encuentra atravesando la Señora García Montoya. Además, argumenta que desde hace un año aproximadamente ella no tiene vida de pareja con su exesposo y que la situación llego hasta el punto que el denunciado no aporta para gastos básicos de la casa como agua y energía, adicional comenta que su expareja compra alimentos y los guarda en su cuarto para no compartir con ella; argumenta que ella a su edad requiere de paz y tranquilidad. La Señora Amparo requiere que el Señor JOSE OBED TAMAYO GOMEZ, desaloje la casa para ella poder vivir tranquila y poder dar entrada a sus otros hijos quienes no pueden visitarla para evitar confrontaciones, igual argumenta que tiene un hijo en condición de calle y no puede dejarlo entrar a la casa, ni para darle un bocado de comida sabiendo que es su hijo y que a cualquier mama le duelen sus hijos y ella termina diciendo así ”primero son mis hijos”

RESOLUCIÓN No. 136 DEL 24 DE JUNIO DE 2025.

“POR MEDIO DE LA CUAL SE DICTAN MEDIDAS DE PROTECCIÓN DEFINITIVAS”

[bookmark: _Hlk169429324][bookmark: _Hlk178893585]La Comisaria Tercera de Familia de Armenia, Quindío, adscrita a la Alcaldía de Armenia, en uso de sus atribuciones legales y especialmente de las conferidas por la Ley 294 de 1996, modificada por la Ley 575 de 2000, Ley 1257 de 2008, Ley 2126 de 2021 y Decreto 4799 de 2011, hoy veinticuatro (24) de junio de 2025, siendo las 11:30 de la mañana, en la  fecha y hora previamente señaladas en citación de trámite fechada el día veintiuno (21) de mayo de 2025 y notificado como lo estipula la norma, este despacho de familia se constituye en audiencia para proferir la MEDIDAS DE PROTECCIÓN PROVISIONALES por VIOLENCIA INTRAFAMILIAR.

ANTECEDENTES 

El día veinticuatro (24) de junio de 2025, se presentó ante este Despacho, la señora Luz Amparo García Montoya, con el propósito de entablar denuncia por presuntos hechos que configuran VIOLENCIA INTRAFAMILIAR, realizados por su esposo el señor José Obed Tamayo Gómez, manifestando lo siguiente: “Conviví con José por veinte años tenemos un hijo de veinte años, convivimos en la misma cara, pero hace más de un año que no hacemos vida de pareja. Yo quiero que el desaloje le casa porque el me insulta cada vez que le pido que no viva más allí, él llega a la cosa y tira las puertas las ventanas y todo lo quiere acabar, por eso le dije al lunes que se fuera y me insulto diciéndome malparida, HP El tampoco volvió a dar para el mercado, ni para los servicios todo lo compra solo para él y guarda las cosas en habitación de él, duerme con un arma debajo del colchón”

 En ejercicio de las competencias otorgadas por la ley, este despacho avocó conocimiento de la denuncia a la cual se le asignó el número de H-135 por VIOLENCIA INTRAFAMILIAR.

Dentro del trámite administrativo efectuado por este despacho se realizaron las siguientes actuaciones:

Se realizó la citación personal a la audiencia, la cual es recibida por las partes del proceso, mediante Oficios SG-PGO-SJC- 0717 del 21 de mayo de 2025, SG-PGO-SJC-0912 del diez (10) de junio de 2025.

Se realizó valoración en psicología, mediante intervención de la psicóloga de la Comisaria tercera, la cual aporto informe al presente proceso.

Mediante oficio SG-PGO-SJC-0718 se solicitó a la EPS NUEVA EPS, atención en el área de salud mental para la señora Luz Amparo García Montoya.

hoy martes, veinticuatro (24) de junio del año dos mil Veinticinco (2025) en audiencia este Despacho profiere medida de protección a favor de la Señora LUZ AMPARO GARCÍA MONTOYA, identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío por lo anterior el despacho de la Comisaria tomo la siguiente decisión:

de DESALOJAR al Señor José Obed Tamayo Gómez, de la casa de habitación ubicada en el barrio Nuestra Señora de la Paz. Manzana G casa No. 1 de la cual es propietaria la Señora Amparo García Montoya; Igualmente esta comisaria evidencia la grave afectación psicológica por la cual se encuentra atravesando la Señora GARCIA MONTOYA. Además, argumenta que desde hace un año aproximadamente ella no tiene vida de pareja con su exesposo y que la situación llego hasta el punto que el denunciado no aporta para gastos básicos de la casa como agua y energía, adicional comenta que su expareja compra alimentos y los guarda en su cuarto para no compartir con ella; argumenta que ella a su edad requiere de paz y tranquilidad para poder  dar entrada a sus otros hijos quienes no pueden visitarla para evitar confrontaciones, igual argumenta que tiene un hijo en condición de calle y no puede dejarlo entrar a la casa, ni para darle un bocado de comida sabiendo que es su hijo y que a cualquier mama le duelen sus hijos y ella termina diciendo así” primero son mis hijos”

Por lo anterior el Despacho de la Comisaria Tercera de familia TOMA MEDIDAS DEFINITIVAS donde da un plazo hasta el día 31 de Julio del 2025; para que el Señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11.434.156 expedida en Facatativá Cundinamarca ; proceda a DESALOJAR la casa de habitación en la cual reside casa de habitación ubicada en el barrio nuestra señora de la paz. manzana g casa no. 1.




PRUEBAS II.

Obran dentro del expediente como pruebas las siguientes:

· CITACION PARA LA AUDIENCIA  
Primera citación a audiencia Nro. 0717 del 21 de mayo DEL 2025, donde se informa que debía comparecer a audiencia el día JUEVES CINCO (5) DE JUNIO DEL 2025; la cual quedo debidamente notificada como se evidencia en la parte inferior del documento la firma del solicitado a puño y letra.

Segunda citación a audiencia Nro. 0912 del 10 de junio, donde se informa que debía comparecer a audiencia el día JUEVES veinticuatro (24) DE JUNIO DEL 2025. (igualmente se evidencia un error en la digitación del día, pero la fecha indicando día, mes y hora corresponden a la fecha y hora real para llevar a cabo dicha audiencia programada. Igualmente se informa que si se tenia alguna duda se debió haber confirmado con la dependencia correspondiente; toda vez que estaba indicado en tal oficio el sitio exacto donde se podía aclarar la informacion)

· AUTO ADMISORIO DE FECHA 21 de mayo del 2025.
· 
· REMISIÓN A LA EPS MEDIANTE OFICIO 0718 DEL 21 DE MAYO DEL 2025.
Se le brinda, además, orientación a la señora acerca de hacer uso de la remisión por parte de psicología de su EPS, la cual al momento de la entrevista la señora LUZ AMPARO no ha hecho uso de la misma, sin embargo, aduce que al momento se encuentra diagnosticada con Depresión desde el 2006 aproximadamente con ingesta de PAROXETINA, lo que aumenta la probabilidad de afectación emocional mencionando además a su hijo en condición de calle. 

· CONSENTIMIENTO INFORMADO PARA LA REALIZACIÓN DE PROCEDIMIENTO DE ÁREA DE PSICOLOGÍA POR PARTE DE LA COMISARIA TERCERA DE FAMILIA.
Se hace la intervención correspondiente a la usuaria Luz Amparo García el día 10 de junio del 2025 a la 09:00 am.

· CONCEPTO EMITIDO POR PARTE DE LA PSICÓLOGA adscrita a la Comisaria tercera de familia acerca de la historia No 135 correspondiente a la Señora Luz Amparo García, la cual arrojo el siguiente el siguiente informe:

Concepto valoracion psicologica: 
“Con relación a la valoración Inicial de psicológica a la señora, la señora Luz Amparo García Montoya, de 58 años de edad, se encuentra en un estado de afectación emocional significativo, relacionado principalmente con la convivencia forzada y conflictiva con su ex pareja, situación que ha generado un ambiente de tensión constante en su entorno doméstico. La usuaria refiere antecedentes de violencia verbal, intimidación y conductas amenazantes por parte del señor JOSE OBED, con quien actualmente comparte residencia pese a no mantener vínculo afectivo desde hace aproximadamente dos años. 
Esta situación se describe como reiterativa a lo largo de su vida en pareja, y ha derivado en un deterioro progresivo de su bienestar emocional.
Durante la entrevista se evidencian signos clínicos compatibles con un estado depresivo, tales como tristeza persistente, desmotivación, baja autoestima, preocupación constante, y sensación de vacío. Estos síntomas se ven agravados por factores contextuales de vulnerabilidad, como el conflicto con su ex pareja, la falta de apoyo emocional cercano y la preocupación por su hijo en condición de calle. La usuaria cuenta con diagnóstico previo de depresión desde el año 2006 aproximadamente y actualmente se encuentra en tratamiento farmacológico con Paroxetina. 
A nivel cognitivo, la usuaria se mantiene orientada y en estado de alerta, sin embargo, se observa leve ralentización en el procesamiento de la información y dificultades puntuales para sostener la atención, posiblemente influenciadas por el estado anímico. En cuanto al lenguaje, este se mantiene coherente y estructurado, aunque con tono de voz bajo y ritmo pausado, en concordancia con su estado emocional. No se observan alteraciones sensomotrices relevantes.
En conclusión, se trata de una mujer que se encuentra en situación de vulnerabilidad emocional y psicosocial, con antecedentes de violencia de pareja y un entorno familiar que, si bien cuenta con algunos apoyos, no ofrece contención suficiente en el momento actual.”
Psicóloga Contratista
Juliana Ocampo Maya
T.P 213629. 

· ANEXOS FOTOGRAFICOS.
Se anexan evidencias fotográficas de recibos públicos domiciliarios, un cuchillo en un tablado de una cama, una cubeta de huevos en un cuarto. 

Aportadas por la denunciante:

CÉDULA DE CIUDADANÍA correspondiente a LUZ AMPARO GARCÍA MONTOYA, identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío



Aportadas por el solicitado: 

NINGUNA 
  

CONSIDERACIONES III

Que la Constitución Política en su artículo No 5 reconoce a la familia como institución básica de la sociedad.

Que conforme a lo dispuesto en el artículo 42 de Constitución Política, la familia es el núcleo fundamental de la sociedad y es deber del Estado y la sociedad garantizar su protección integral; así mismo, el artículo 42 Superior consagra “Las relaciones familiares se basan en la igualdad de derechos y deberes de la pareja y en el respeto recíproco entre todos sus integrantes”, así mismo, dispone que cualquier forma de violencia en la familia se considera destructiva de su armonía y unidad, y será sancionada conforme a la ley.

Que la Ley 294 de 1994 “Por la cual se desarrolla el artículo 42 de la Constitución Política y se dictan otras normas para prevenir, remediar y sancionar la violencia intrafamiliar, dispone en su artículo primero que el objeto de la Ley es desarrollar el artículo 42 de la Constitución Política, mediante un tratamiento integral de las diferentes modalidades de violencia en la familia, a efecto de asegurar a esta su armonía y unidad. 

Que el literal b) del artículo 3 de Ley 294 de 1996, establece que toda forma de violencia en la familia se considera como destructiva de su armonía y unidad, y, por lo tanto, será prevenida, corregida y sancionada por las autoridades públicas.  

Que acorde a lo consagrado en la Ley 2126 del 2021 “Por la cual se regula la creación, conformación y funcionamiento de las Comisarías de Familia, se establece el órgano rector y se dictan otras disposiciones”, las Comisarías de Familia tienen dentro de su objeto misional el de proteger, restablecer, reparar y garantizar los derechos de quienes estén en riesgo, sean o hayan sido víctimas de violencia por razones de género en el contexto familiar y/o víctimas de otras violencias en el contexto familiar, acorde con lo dispuesto en dicha norma.

Que la Ley 2126 de 2021 en su artículo 5 define las competencias de los Comisarios y Comisarias de Familia, siendo competente esta comisaría para conocer del presente asunto.
La honorable Corte Constitucional en sentencia T-967 del quince (15) de diciembre de dos mil catorce (2014), M.P., Gloria Stella Ortiz Delgado, definió la violencia doméstica e intrafamiliar de la siguiente manera:

“VIOLENCIA INTRAFAMILIAR-Definición
La violencia doméstica o intrafamiliar es aquella que se propicia por el daño físico, emocional, sexual, psicológico o económico que se causa entre los miembros de la familia y al interior de la unidad doméstica. Esta se puede dar por acción u omisión de cualquier miembro de la familia.”

La Honorable Corte Constitucional en sentencia T-967 del quince (15) de diciembre de dos mil catorce (2014), M.P. Gloria Stella Ortiz Delgado, señaló: 

“La violencia psicológica no ataca la integridad del individuo sino su integridad moral y psicológica, su autonomía y desarrollo personal y se materializa a partir de constantes y sistemáticas conductas de intimidación, desprecio, chantaje, humillación y/ o amenazas de todo tipo. Se trata de una realidad mucho más extensa y silenciosa. Incluso, que la violencia física y puede considerarse como un antecedente de ésta. Se ejerce a partir de pautas sistemáticas, sutiles y, en algunas ocasiones, imperceptibles para terceros, que amenazan la madurez psicológica de una persona y su capacidad de autogestión y desarrollo personal. Los patrones culturales e históricos que promueven una idea de superioridad del hombre (machismo – cultura patriarcal), hacen que la violencia psicológica sea invisibilizada y aceptada por las mujeres como algo “normal”. Los indicadores de presencia de violencia psicológica en una víctima son: humillación, culpa, ira, ansiedad, depresión, aislamiento familiar y

 social, baja autoestima, pérdida de la concentración, alteraciones en el sueño, disfunción sexual, limitación para la toma decisiones, entre otros. La violencia psicológica a menudo se produce al interior del hogar o en espacios íntimos, por lo cual, en la mayoría de los casos no existen más pruebas que la declaración de la propia víctima”

En lo referente a la violencia contra la mujer, la Corte Constitucional en sentencia SU-080 del veinticinco (25) de febrero de dos mil veinte (2020). M.P. José Fernando Reyes Cuartas, está la definió de la siguiente manera:

“DISCRIMINACIÓN Y VIOLENCIA CONTRA LA MUJER- Características
Sobre la definición de la violencia de género contra la mujer, se puede precisar que esta implica la existencia de las siguientes siete características básicas: “a) El sexo de quien sufre la violencia y de quien la ejerce: la ejercen los hombres sobre las mujeres. b) La causa de esta violencia: se basa en la desigualdad histórica y universal, que ha situado en una posición de subordinación a las mujeres respecto a los hombres. c) La generalidad de los ámbitos en que se ejerce: todos los ámbitos de la vida, ya que la desigualdad se cristaliza en la pareja, familia, trabajo, economía, cultura política, religión, etc.” Adicionalmente, esta clase de violencia se puede presentar en múltiples escenarios. Específicamente en las relaciones de pareja se puede manifestar a través de actos de violencia física, bajo los cuales se pretende la sumisión de la mujer a través de la imposición de la mayor fuerza o capacidad corporal como elemento coercitivo. De igual forma, se puede expresar con actos de violencia psicológica que implican “control, aislamiento, celos, acoso, denigración, humillaciones, intimidación, indiferencia ante las demandas afectivas y amenazas.” 

En la misma sentencia también se precisó lo siguiente: 

“VIOLENCIA DOMESTICA CONTRA LA MUJER-Definición 
La violencia domestica contra la mujer, puede definirse como aquella ejercida contra las mujeres por un integrante del grupo familiar, con independencia del lugar en el que se materialice, que dañe la dignidad, la integridad física, psicológica, sexual, económica o patrimonial, la libertad y el pleno desarrollo. Así entonces, pueden ocurrir actos de violencia contra la mujer en el ámbito familiar cuando se ejerce contra mujeres miembros del grupo familiar como consecuencia de los vínculos que la unen con la institución.”

Así mismo, el artículo 17 de la Ley 2126 de 2021, dispuso:

[bookmark: 17]ARTÍCULO 17. Modifíquese el artículo 5o de la Ley 294 de 1996, modificado por el artículo 2o de la Ley 575 de 2000, modificado por el artículo 17, Ley 1257 de 2008, el cual quedará así: Artículo 5o. Medidas de protección en casos de violencia intrafamiliar. Si la autoridad competente determina que el solicitante o un miembro del núcleo familiar ha sido víctima de violencia, emitirá mediante providencia motivada una medida definitiva de protección, en la cual ordenará al agresor abstenerse de realizar la conducta objeto de la queja, o cualquier otra similar contra la persona ofendida u otro miembro del núcleo familiar. El funcionario podrá imponer, además, según el caso, las siguientes medidas, sin perjuicio de las establecidas en el artículo 18 de la presente ley: (Subrayado fuera del texto original)

Con fundamento en las consideraciones anteriores, la suscrita Comisaria Tercera de Familia.


ANÁLISIS DEL DESPACHO VI.

Agotada la etapa procesal anterior, una vez escuchada a la Señora Luz Amparo García Montoya, identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío frente a los hechos que dieron origen a la denuncia y vista la falta de voluntad del Señor José Obed Tamayo Gómez, para controvertir los hechos denunciados, se deja constancia que  perdió su espacio procesal para intervenir;  este despacho encuentra probada la existencia de hechos constitutivos de VIOLENCIA INTRAFAMILIAR. Toda vez que la presencia de violencia psicológica en una víctima son actos discriminatorios de humillación, que generan en la mujer culpa, ira, ansiedad, depresión, aislamiento familiar y social, baja autoestima, pérdida de la concentración, alteraciones en el sueño, disfunción sexual, limitación para la toma decisiones, entre otros. La violencia psicológica en este caso se produce al interior del hogar configurándose este caso como un tipo de VIOLENCIA INTRAFAMILIAR

DECISION VII.

Con fundamento en las consideraciones anteriores, la suscrita Comisaria tercera de Familia.

[bookmark: _Hlk68857541]RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: APROBAR el contenido del ACTA No 185 del veinticuatro (24) de junio de 2025, que hace parte de esta Resolución.

ARTICULO SEGUNDO:  ORDENAR EL DESALOJO del señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá; de la casa de habitación ubicada en el barrio Nuestra Señora de la Paz. Manzana G No. Casa 1. El Despacho de la Comisaria Tercera de familia toma esta medida definitiva y establece un plazo hasta el día 31 de Julio del 2025; para que el señor Tamayo Gómez desocupe la vivienda donde reside. 

ARTICULO TERCERO: DECRETAR como MEDIDAS DE PROTECCIÓN DEFINITIVAS a favor de la señora Luz Amparo García Montoya identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío.; las siguientes: 

[bookmark: _Hlk197488540][bookmark: _Hlk160435810]PROHIBIR al señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía no 11 434. 156 expedida en Facatativá, continuar con la realización de las conductas constitutivas de violencia física, verbal o psicológica, daño económico o patrimonial, amenaza, agravio u ofensa que dieron origen a la denuncia.

ORDENAR al señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá y, abstenerse de realizar cualquier conducta nueva que pueda constituir violencia física, verbal o psicológica, daño económico o patrimonial, amenaza, agravio u ofensa, por cualquier medio, tales como: obras, señas, escritos injuriosos, publicaciones en redes sociales, llamadas telefónicas, sistemas de mensajería electrónica, mensajes de texto, por sí mismos o por intermedio de terceras personas.

ARTICULO TERCERO. ADVERTIR al agresor, al señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá que el incumplimiento de las MEDIDAS DE PROTECCIÓN, dará lugar a la aplicación de las sanciones contempladas en el artículo 7 de la Ley 294 de 1996, modificada por el artículo 4 de la ley 575 del 2000, esto es, dará lugar a sanciones pecuniarias que van entre los dos (2) a diez (10) SMLMV, las cuales podrías ser convertidas en arresto por incumplimiento.

ARTICULO CUARTO: ADVERTIR al agresor, al señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá Que debe abstenerse de realizar cualquier conducta nueva que pueda constituir violencia física, verbal o psicológica, daño económico o patrimonial, amenaza, agravio u ofensa, por cualquier medio, tales como: obras, señas, escritos injuriosos, publicaciones en redes sociales, llamadas telefónicas, sistemas de mensajería electrónica, mensajes de texto, por sí mismos o por intermedio de terceras personas.

ARTICULO QUINTO: NOTIFICAR el contenido de la presente resolución en estrado al parte asistente la señora Luz Amparo García Montoya identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío, y al señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá se le notificara por Aviso el contenido de la Resolución No. 136 del veinticuatro (24) de junio del 2025

ARTICULO SEXTO: Contra la presente resolución procede recurso de apelación ante Juez de Familia, esto en efecto devolutivo, de acuerdo al procedimiento establecido en el artículo 18 de la Ley 294 de 1996, modificado por el artículo 12 de la ley 575 del 2000. Se advierte a las partes que el momento procesal para presentar el mencionado Recurso es dentro de la presente Audiencia.

ARTICULO SEPTIMO: Entregar copia de esta acta a la parte asistente , esto conforme al artículo 16 de la Ley 294 de 1996, modificado por el artículo 10 de la ley 575 del 2000. 

Se deja constancia que se termina la audiencia siendo las 01: 20 de la mañana y se firma por quienes en ella intervinieron, después de haber sido leída y aprobada en todas sus partes.

La presente resolución rige a partir de la fecha de su expedición.



NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE
[image: ]

_______________________________
Sandra Patricia Zamora Perdomo
  Comisaria Tercera De Familia 



NOTIFICACIÓN


Armenia - Quindío, veinticuatro (24) de junio de 2025.

 
En la fecha de hoy se notifica en estrado a una de las partes, la señora Luz Amparo García Montoya identificada con cédula de ciudadanía número 41.911.799 expedida en Armenia Quindío, y al señor José Obed Tamayo Gómez, identificado con cédula de ciudadanía No 11 434. 156 expedida en Facatativá Cundinamarca;  se le notificara por AVISO el contenido de la Resolución No. 136 del veinticuatro (24) de junio del 2025, la cual será publicada por la página de la Alcaldía municipal; resolución  emitida por este despacho dentro del proceso por VIOLENCIA INTRAFAMILIAR y se le hace saber a la Usuaria que contra la misma procede el Recurso de Apelación en efecto Devolutivo; el cual debe presentarse dentro de esta misma Audiencia, la parte asistente a la presente audiencia  manifiesta no hacer uso del mismo.


________________________________         
LUZ AMPARO GARCÍA MONTOYA 
C.C. 41.911.799 expedida en Armenia Quindío


(no hizo presencia)

_________________________________
JOSE OBED TAMAYO GOMEZ 
C.C. 11 434. 156 expedida en Facatativá



Quien notifica
XIMENA OSORIO VARELA 

[bookmark: _Hlk161063196]Proyectó: Ximena Osorio Varela – Abogada contratista - Comisaria Tercera de Familia
Elaboró:  Ximena Osorio Varela – Abogada contratista - Comisaria Tercera de Familia
Revisó: Sandra Patricia Zamora Perdomo - Comisaria Tercera de Familia
Barrio cañas Gordas Manzana 9 cas 11 Casa de Justicia Armenia Q – C. P. 63000_ 
Tel–(6) 7372020Línea 018000 189264 comfam1@armenia.gov.co

		
image1.png




image2.jpeg
TRABAJO

MUNICIPIO DE ARMENIA

W




